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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, αποτελεί κοινή πεποίθηση ότι, η ουσιαστική 
αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση 
της ποιότητας της αστυνόμευσης όλων των περιοχών, δεν εξαρτάται από αποσπασματικές, 
τοπικής εμβέλειας παρεμβάσεις, αλλά από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο 
σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών ανά την επικράτεια, καθώς 
και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και 
του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Στην κατεύθυνση αυτή λειτουργεί η ήδη εφαρμοζόμενη αναδιοργάνωση - αναδιάταξη 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), 
ως αυτό τροποποιήθηκε από το π.δ. 46/2018 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 87) και ισχύει]. Προς υλοποίηση 
των διατάξεων του ως άνω π.δ/τος, με αποφάσεις του Αρχηγού του Σώματος, αφενός μεν 
κατανεμήθηκαν σε αυτές, επί νέας βάσης, οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού 
γενικών καθηκόντων, των Ειδικών Φρουρών και των Συνοριακών Φυλάκων, αφετέρου δε 
καθορίστηκε η τοπική τους αρμοδιότητα. 

Επιπρόσθετα, καθίσταται γνωστό ότι, με την πάροδο εύλογου χρονικού διαστήματος και 
προκειμένου να είναι εφικτή η δυνατότητα ουσιαστικής αποτίμησης της αποτελεσματικότητας 
των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο και το Αρχηγείο θα 
επανεκτιμηθούν οι ανάγκες όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και θα 
εκδηλωθούν, όπου αυτό κριθεί αναγκαίο, οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής 
δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της 
διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους.  

Πέραν τούτου, σημειώνεται ότι το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει 
ιδιαίτερα εντατική προσπάθεια για τη βέλτιστη δυνατή αστυνόμευση όλων των, ανά την 
επικράτεια, περιοχών, μέσω της ισομερούς και ισόρροπης κατανομής του προσωπικού σε όλες 
τις κεντρικές και περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε 
ικανοποιητικό επίπεδο, για την παροχή των πλέον ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, την 
πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών  και  την  αναβάθμιση,  όπου  αυτό  απαιτείται,  του  
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επιπέδου των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις 
και ανάγκες, οι οποίες αποτελούν αντικείμενο αδιάκοπης αξιολόγησης και εκτίμησης. Στο 
πλαίσιο αυτό, τονίζεται η πλήρης στελέχωση του διαλαμβανόμενου, στο ανωτέρω μέσο 
κοινοβουλευτικού ελέγχου, Αστυνομικού Σταθμού, κατόπιν αξιοποίησης όλων των 
παρεχόμενων δυνατοτήτων και λαμβάνοντας υπόψη τις ειδικές προβλέψεις του κανονιστικού 
πλαισίου που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 
Σημειώνεται δε ότι, ο αριθμός του διαθέσιμου αστυνομικού προσωπικού στον εν λόγω 
Αστυνομικό Σταθμό είναι σαφώς πιο ενισχυμένος από τον αναφερόμενο στη σχετική 
Ερώτηση. 

Ενδεικτική της αποτελεσματικότητας τόσο της ακολουθούμενης πολιτικής, όσο και της 
δράσης των αρμόδιων Υπηρεσιών της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης 
αποτελεί η αξιόλογη μείωση των ποσοστών σειράς παραβατικών συμπεριφορών, τόσο κατά 
το έτος 2017 συγκριτικά με το 2016, όσο και κατά το πρώτο 5μηνο τ.ε., αντίστοιχα, 
σύμφωνα με τη συγκριτική μελέτη των διαθέσιμων στατιστικών στοιχείων.  

Τέλος, επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλονίκης, 
καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων, να αποσπούν το προσωπικό 
τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 
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